
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA – PB 

Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a terceira sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junho Pergentino 

Batista, Francisco de Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes 

de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Serafim 

Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Ausente o vereador José Mendes de 

Araújo. Estando presente sete vereadores a Presidente declararam aberta a sessão “em 

nome de Deus e da Democracia”. Em seguida a Presidente realizou a leitura da ATA da 

sessão anterior que depois de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os 

vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATÉRIA APRESENTADA: 

PODER EXECUTIVO:  ITEM 1: Leitura do Parecer da Comissão de Legislação e Justiça 

ao Projeto de Lei Complementar no 001/2022, que “Dispõe sobre o novo plano de Cargos, 

Carreira, Remuneração e Salários dos Profissionais da Educação do município de 

Carrapateira/PB e dá outras providências”. Em seguida a Sra. Presidente Thuana Pereira 

colocou o Projeto de Lei Complementar no 001/2022 em votação onde obteve sete votos 

favoráveis: Franco Junho Pergentino Batista, Francisco de Assis Ferreira dos Ramos, 

Francisco Batista de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares 

Mendes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins.  Em seguida a Sra. 

Presidente facultou a palavra aos vereadores presentes onde fizeram o uso da mesma: 

Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes e Valciano Bernardo Lins.  

Nada mais havendo a Presidente Thuana Pereira agradeceu a presença de todos e deu por 

encerada a sessão. Os demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta 

casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois 

de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrapateira em 26 de Janeiro de 2022. 


